
PKW > ML 320 CDI 4MATIC / ML 350 CDI 4MATIC > Motor: 64282040962329 > 14 Saugrohr und Auspuffkrümmer > 090 Abgasrückführung

Illustrations-ID: drawing_B14090000085 Nummer der Zeichnung: 1 / 2

Nur markierte Teile anzeigen Ersetzte Teilenummern anzeigen

Pos Teilenummer Benennung / Zusatzinformationen
LP/NP

(EUR)
Menge

5 A 642 140 12 75 ABGASWAERMETAUSCHER

Ersetzt durch A 642 140 18 75

Code: (F164/F166/F251)+-(494/M014)

/F204+M005+FX+-M014;

1

5 A 642 140 18 75 ABGASWAERMETAUSCHER

Code: (F164/F166/F251)+-(494/M014)

/F204+M005+FX+-M014;

306,18 1

10 A 642 140 12 63 UMSCHALTKLAPPE

Code: (F164/F251)+-(494/498/U41/U42)/F204/F207

/F212/F463;

88,47 1

15 A 014 997 49 45 DICHTRING

An Abgaswärmetauscher

Code: F164/F166/F204/F207/F212/F251/F252/F906;

4,34 1

17 N 000000 001114 SECHSRUNDSCHR.

An Abgaswärmetauscher; M6X15

Code: -F461;

0,96 2

18 A 642 142 05 80 DICHTBEILAGE

Wärmetauscher an Ladeluftverteilerleitung

Code: -(F461/F906);

2,44 1

20 A 020 997 47 45 O-RING

Wärmetauscher an Ladeluftverteilerleitung; 15X3.1

Code: F164/F166/F204/F207/F212/F213/F218/F221

/F222/F251/F253/F292/F463/F639;

0,47 1

21 A 642 140 10 60 VENTIL

Abgasrückführventil

Auch als Original-Tauschteil erhältlich.

Oftmals getauscht mit…

Code: (F164/F166/F204/F207/F212/F221/F251/F252

/F292)+-(494/U42/498);

[697] TEIL WIRD NUR / ODER AUCH ALS

TAUSCHTEIL GELIEFERT

228,89 1

Print https://webparts.mercedes-benz.com/webparts/ng/customer/epc/main/p...

1 von 3 18.05.2022, 15:05

javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;


22 A 025 997 34 48 •DICHTRING

Abgasrückführventil an Ladeluftverteilerleitung

Code: F164/F251/F463/F204/F212;

2,08 1

23 A 642 141 06 80 DICHTBEILAGE (FLANSCHDICHTUNG)

Abgasrückführventil an Ladeluftverteilerleitung

Code: F164/F166/F204/F207/F212/F251/F461/F463;

3,08 1

24 N 000000 001117 SECHSRUNDSCHR.

Abgasrückführventil an Ladeluftverteilerleitung; M6X23

Code: F166+(800/801/802/803/804/805)/F204/F463

/F639/F164/F463;

[003893] NICHT GUELTIG FUER BAUREIHE 292

0,62 2

25 A 642 140 13 08 ABGASRUECKFUEHRROHR

Abgasrückführleitung

Code: F164/F204/F207/F212/F463/F639;

41,59 1

26 A 642 142 18 80 DICHTUNG (ABDICHTUNG)

An Ladeluftverteilerleitung, links

Code: F164/F204/F207/F212/F463/F639;

Auch in Position abgebildet 27

2,77 1

27 A 642 142 18 80 DICHTUNG (ABDICHTUNG)

Abgasrückführleitung an Abgasrückführventil

Code: -F461;

Teil über Position 26 kaufen

2,77 1

28 N 000000 001119 SECHSRUNDSCHR.

Abgasrückführleitung an Abgasrückführventil; M6X33

Code: F166+(800/801/802/803/804/805)/F204/F463

/F639/F164/F463;

[003893] NICHT GUELTIG FUER BAUREIHE 292

1,30 2

29 A 000 990 69 03 SCHRAUBE

Abgasrückführleitung an Ladeluftverteilerleitung; M6X16

Code: F164/F204/F207/F212/F463/F639;

1,71 2

33 A 642 140 23 08 ABGASROHR (ABGASRUECKFUEHRROHR)

An Abgaswärmetauscher

Ersetzt durch A 642 140 27 08

Code: F164+-(494/498/U41/U42)/F204/F207

/F212/F251+-(494/498/U41/U42)/F463;

1

33 A 642 140 27 08 ABGASRUECKFUEHRROHR

An Abgaswärmetauscher

Code: F164+-(494/498/U41/U42)/F204/F207

/F212/F251+-(494/498/U41/U42)/F463;

35,27 1

34 A 642 141 00 80 DICHTUNG (ABDICHTUNG)

Umschaltklappe

Code: -F461+-494;

6,17 1

35 A 642 140 10 08 ABGASRUECKFUEHRROHR

Zwischen Abgaswärmetauscher und Umschaltklappe

Ersetzt durch A 642 140 34 08

Code: F164/F166/F204/F207/F212/F251/F463;

1

35 A 642 140 34 08 ABGASRUECKFUEHRROHR

Zwischen Abgaswärmetauscher und Umschaltklappe

Code: F164+-(494/498/U41/U42)/F204/F207

/F212/F251+-(494/498/U41/U42)/F463/F166;

35,27 1

37 A 642 140 16 08 ABGASRUECKFUEHRROHR

Bypass

Ersetzt durch A 642 140 29 08

Code: F164+-(494/498/U41/U42)/F204/F207

/F212/F251+-(494/498/U41/U42)/F463;

1

37 A 642 140 29 08 ABGASRUECKFUEHRROHR

Bypass

Code: F164+-(494/498/U41/U42)/F204/F207

/F212/F251+-(494/498/U41/U42)/F463;

73,24 1

38 A 018 997 90 45 •O-RING

Code: -(F222+M014+828);

4,46 1

40 N 910143 006001 SECHSRUNDSCHR.

Umschaltklappe an Ladeluftquerrohr; M6X16

Code: F166/F292/F204/F207/F212/F164/F251/F221

/F222/F218/F463;

Auch in Position abgebildet 48

1,30 3

42 N 000000 001116 SECHSRUNDSCHR.

Abgasrückführleitung an Umschaltklappe; M6X19

1,10 1

Print https://webparts.mercedes-benz.com/webparts/ng/customer/epc/main/p...

2 von 3 18.05.2022, 15:05

javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;


Code: F164+-(494/498/U41/U42)/F166/F204/F207/F212

/F213/F218/F221/F222/F251+-(494/498/U41/U42)

/F253/F292/F463/(F164/F251)+M014;

Auch in Position abgebildet 240

43 N 910105 006014 SECHSKANTSCHR.

M6X55

Code: F164/F166/F204/F207/F212/F251/F463/F292

/F218/F213/F221/F222/F238/F253;

4,98 3

45 A 642 142 11 81 DICHTUNG

Abgasrückführleitung an Umschaltklappe

Code: F164+-(494/498/U41/U42)/F204/F207

/F212/F251+-(494/498/U41/U42)/F463;

3,19 1

47 A 642 142 24 80 DICHTUNG (FLANSCHDICHTUNG)

Abgasrohr an Wärmetauscher

Ersetzt durch A 642 142 10 81

Code: F164+-(494/498/U41/U42)/F204/F207

/F212/F251+-(494/498/U41/U42)/F463;

1

47 A 642 142 10 81 DICHTUNG

Abgasrohr an Wärmetauscher

Code: F164+-(494/498/U41/U42)/F204/F207

/F212/F251+-(494/498/U41/U42)/F463;

2,85 1

48 N 910143 006001 SECHSRUNDSCHR.

Abgasrohr an Wärmetauscher; M6X16

Code: -(F461/(F222/F166)+M014+-828);

Teil über Position 40 kaufen

1,30 2

220 A 642 200 02 52 LEITUNG

Vom Motor zum Abgasrückführventil

Code: F164/F251/F463;

36,95 1

240 N 000000 001116 SECHSRUNDSCHR.

Leitung an Zylinderkopf; M6X19

Code: F164/F204/F207/F212/F251/F463/F639/F906

/F907;

Teil über Position 42 kaufen

1,10 1

250 A 642 203 00 82 SCHLAUCH

Zwischen Wasserleitung und Abgasrückführventil

Code: F022/F164/F166/F221/F251;

28,16 1

260 A 140 995 01 05 FEDERBANDSCHELLE

14.7-16.5 MM/ 12 MM

Code: F164;

1,85 2

902 A 028 545 28 26 KUPPL.GEHAEUSE

Abgasrückführventil Y87; 5-PIN MLK1.2

Code: -(F461/F906);

3,60 1

903 A 000 982 28 26 CRIMP-BUCHSENKONTAKT

0.22-0.35 MM2 MLK1.2S

Code: -(F461/F906);

1,54 NB

903 A 000 982 27 26 CRIMP-BUCHSENKONTAKT

0.1 - <0.22 MM2 MLK1.2S

Code: -(F461/F906);

1,61 NB

903 A 000 982 30 26 CRIMP-BUCHSENKONTAKT

0.75-1.0 MM2 MLK1.2S

Code: -(F461/F906);

1,88 NB

903 A 001 545 50 80 EINZELADERABDICHTUNG

Gelb; 0.22-1.0 MM2 MLK1.2

Code: -F461;

2,01 NB

903 A 001 545 59 80 BLINDSTOPFEN

Orange; 3.6 MM MLK1.2/SLK2.8

Code: -(F461/F906);

2,13 NB

Print https://webparts.mercedes-benz.com/webparts/ng/customer/epc/main/p...

3 von 3 18.05.2022, 15:05

javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;

